
Hymer B-Klasse ML I 880

Interne ID 15086
Modell-/Baujahr 2023
Leistung 125 KW / 170 PS
Umweltplakette grün
Schadstoffklasse/-norm Euro 6e
Basisfahrzeug Mercedes Sprinter
Motordetails 417 CDI
Getriebe Automatik
Anzahl Schlafplätze 4
Gesamtlänge 899 cm
Gesamtbreite 235 cm
Höhe 296 cm
Aufbauart Integriert
techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg
Infrastruktur Küche

WC
Liegeflächen Heck (2x 205 x 90)

Hubbett (197x145)
Sitze mit Gurt 4
Kraftstoff Diesel
Heizung Warmwasserheizung
Kühlschrankvolumen 153 l
L-Sitzgruppe
Einzelbett, Hubbett

Beschreibung
Seit über 65 Jahren ist Niesmann Caravaning Ihr
führender Händler hochwertiger Fahrzeuge und steht
für Qualität, Zuverlässigkeit und Service. Mit ei-
nem Team aus rund 100 Mitarbeitenden und einem
Verständnis von Qualität und Service aus einer Hand,
ist Niesmann Caravaning Ihr perfekter Partner, um
sich Ihren Traum vom mobilen Reisen zu erfüllen.
Entdecken Sie jetzt unsere umfangreiche Auswahl
auf Mobile.de und finden Sie Ihren ganz persönlichen
Reisebegleiter, der Ihnen ein Gefühl von Freiheit und
Unabhängigkeit schenkt.
#Unabhängigkeit #Entdeckertum #Lebensfreude

Sonderausstattung:
Chassis:
Mercedes-Benz Sprinter 5,5 t - 417 CDI - 125 KW/170
PS - Euro VI-E

Pakete:
-Ausstattungslinie Premium (B-ML I 880/890) (Tem-
pomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Multifunkti-
onslenkrad, Elektrische Parkbremse, Verstärkte Vor-
derachse, Vorrüstung DAB Radio, Automatikgetriebe
9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, MBUX 10,25” Multime-
dia System inkl. Navigation, Sprachsteuerung, Lenkrad-
Multifunktionstasten, DAB+, Touchscreen und Rückfahr-
kamera, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Aktiver
Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-

186.900,- ¤
MwSt. ausweisbar

(ehem. unv. Preisempf. d. Herst. 224.125,00 ¤)

Multifunktionstasten, Kombi-Farbdisplay, Akustik-Paket
Mercedes-Benz, HYMER Premium Voll-LED Schein-
werfer, Ablage für Smartphones incl. wireless charging
Funktion mit Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumen-
tentafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose,
Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC inkl.
Regensensor)
-Autarkie-Paket Lithium (HYMER-Smart-Battery-
System (150 Ah Lithium) inkl. Zusatzlader 18 A und
Batteriecomputer, Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1800
Watt mit Netzvorrangschaltung, Dritte Aufbaubatterie
HYMER-Smart-Battery-System (150 Ah Lithium))
-Arktis-Paket smart (Wärmetauscher für Warmwas-
serheizung, Wärmetauscher-Vorbereitung Mercedes-
Benz, Warmwasser-Garagenbodenheizung, Isoliermatte
für Frontscheibe außen, Isoliermatte für Fahrerhaus-
Fußraum, lose beigelegt, Zuheizer (unterstützt die Hei-
zung beim Erwärmen des Fahrzeugs), Riffelblechboden,
Filzverkleidung und 2 zusätzliche Zurrschienen in Heck-
garage)
-Wohnkomfort-Paket 3 (Einlegeboden mit Holzober-
fläche, 4 x 230 V / 1 x 12 V / 1 x Doppel-USB Zusatz-
steckdosen sowie Wohnkomfortleuchten, Spannbettlaken
nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkontu-
ren angepasst, 4 Kissen mit Bezug)

Basis:
-LED-Nebelscheinwerfer inkl. statischem Kurvenlicht
-Offene Ablage Cockpit Beifahrerseite
-Hydraulische Hubstützenanlage mit automatischer Ni-
vellierung vorne und hinten

Aufbau:
-Elektrische Frontscheibenerwärmung
-Rahmenverlängerung inkl. 450 kg Garagentraglast
-Komfort-Plus-Eingangstür inkl. Zuziehhilfe, RFID
(schlüssellosem) Zugang und Zentralverriegelung
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-HYMER Panorama-Kurbeldachlüfter 80 x 50 cm, dop-
peltverglast im Heck
-Elektrische Trittstufe an der Fahrertür (wird beim Öffnen
der Fahrertür automatisch ausgefahren)
-Elektrische Dachmarkise inkl. dimmbarer LED-
Beleuchtung, Gehäuse weiß, 600 x 300 cm
-Abschließbares Fach auf der Beifahrerseite
-Sicherheitsschloss für Fahrertür und Wohnraum-
Eingangstür

Ausbau:
-Sitzheizung und Lordosenstütze für Pilotensitze
-Multifunktions-Sideboard anstelle Couch inkl. Sitzgele-
genheit, Schuh- und Multimediafach sowie 2 x 230 V und
1 x Doppel-USB
-Außendusche in der Garage
-Elektrischer Rollladen im Bug inkl. Sichtschutzrollo für
Frontschreibe (von unten nach oben zuziehbar) und Son-
nenblendenfunktion

Wohn- & Schlafraum:
-Hubbett elektrisch absenkbar zum Einzelbett umbaubar
-Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. in-
tegrierter Komfortaufstieg

Küche:
-TEC-Tower (Kühl-/Gefrierkombination 153 l, Backofen)
-Hybrid-Kocher (Gas- und Induktionskocher)

Bad:
-Keramiktoilette

Installation & Technik:
-Dachklimaanlage 2400 W
-Automatische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash
Sensor und EisEx
-Gasfilter für automatische Gasflaschenumschaltanlage
-Solaranlage 2 x 95 Watt mit MPPT-Regler und Anzeige
-Toilettenentlüftung

Multimedia:
-Satellitenantenne digital mit 80 cm Spiegel und Twin
LNB
-32” LED-Flachbildschirm mit integrierten Lautspre-
chern, Fernbedienung, DVD-Laufwerk, HYMER Smart-
Multimedia-System mit Bluetooth (DVB-T/C, DVB-S2)
und elektrischem Halter inkl. Receiver
-Zweiter LED-TV im Schlafbereich 22” TFT mit integrier-
ten Lautsprechern, DVD-Laufwerk, DVB-T/C, DVB-S2,
Verkabelung und Wandhalterung

Textilie & Dekor:
-Lederausstattung Napoli
-Möbeldekor Velvet Ash (Serie)

Inkl. Fracht zum Handelsplatz

#447 rot
Dieses Fahrzeug befindet sich in unserer aktuellen Fahr-
zeugausstellung, sofern nicht gesondert als ”Vorankündi-
gung” ausgewiesen.

Ausstattungen

• Klimaanlage Dach, Klimaautomatik

Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen
Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Be-
schreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im
rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und
allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsbe-
rater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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